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ATA Nº 03/2025, DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 03 DE  
JANEIRO DE 2025 

 
 
 
Aos 03 dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 18:00 hs, na sala de sessões da Câmara 
Municipal de Três Ranchos, Estado de Goiás, situada a GO 330 Km. 28, reuniram-se sob a presidência do 

vereador RICARDO GONÇALVES REZENDE, os vereadores: KENIDY LUIZ DA SILVA, JOSÉ CARLOS 

BERNARDES, BARCELANA SALIA DE MELO são membros da bancada do UNIÃO BRASIL, DIVANO 
PEREIRA MUNDIM, WAGNER CARLOTA, são membros da bancada do PDT, ADMILSON MARTINS 
DA SILVA, JOÃO BALBINO ROSA são membros da bancada do MDB, com ausência do vereador 
João Henrique Pereira Borges Costa. Em seguida o Presidente, verificou existência do quórum para 
condução dos trabalhos invocando a proteção de “DEUS”, aberta esta seção extraordinária, comunicando que 

a finalidade desta sessão extraordinária é única e exclusiva para discussão e votação do Pedido de 
Licença do Cargo de Vereador, sendo requerimento feito pelos vereadores DIVANO PEREIRA 
MUNDIM e vereador KENIDY LUIZ DA SILVA na data 02 de janeiro do decorrente ano, em razão de 
desempenho de função de secretário municipal junto ao Poder Executivo Municipal, conforme prevê 
artigo 44, § 1º da lei Orgânica Municipal, e Art. 13º, inciso I, e artigo 14 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Três Ranchos/Goiás. Em seguida o presidente ordena a leitura dos requerimentos 

de pedido de licença, encaminhado pelos vereadores DIVANO PEREIRA MUNDIM e  KENIDY LUIZ DA 
SILVA, após a leitura foi concedido a palavra aos  vereadores, para expressar as suas justificativas, do pedido 
de licença ao cargo de vereador deste município.  Vereador Divano agradece aos nobres colegas vereadores 
por estarem apoiando nesta noite o pedido de licença, nesta sessão extraordinária durante recesso. Informa 
que o pedido se justifica em decorrência da necessidade de melhor atendimento da população do município, 
pois trabalhará lado a lado ao Prefeito municipal Haroldo contribuindo ainda mais no desenvolvimento do 
município. Afirma que, exerceu muitos mandatos neste legislativo municipal, desempenhou excelente trabalho 
por muitas vezes sendo vereador desta Casa de Leis. Pede compreensão aos eleitores que o apoiaram, 
afirmando que continuará trabalhando em prol do povo. Por fim, afirma que estará sempre disposição dos 
colegas vereadores, da população e dos funcionários municipais. Em seguida concedido a palavra ao vereador  
Kenidy que agradece a oportunidade que lhe foi concedia de apreciação do seu pedido de licença do cargo 
de vereador, sendo grato pelos votos que teve nas eleições municipais e pela confiança da população 
municipal. Afirma que foi convidado pelo prefeito municipal Haroldo Calaça a assumir a secretaria e acredita 
que desempenhará um bom trabalho em prol do povo, podendo contribuir ainda mais ao município e a 
população, sendo a ponte entre legislativo e executivo municipal. Após concede a palavra aos nobre 
vereadores João Balbino, Wagner Carlota, José Carlos Bernardes, Barcelana Salia, Admilson Martins todos 
manifestam apoio e sucesso aos colegas nesta nova jornada, que possam exercer um excelente trabalho à 
frente das respectivas secretarias que vão assumir. Presidente Ricardo Gonçalves coloca em votação 
requerimentos de pedido de licença do cargo de vereador requerido pelos vereadores DIVANO PEREIRA 
MUNDIM e  KENIDY LUIZ DA SILVA. Requerimentos aprovados por todos vereadores presentes com 
ausência do vereador João Henrique P. Borges Costa. Diante da aprovação, é concedida as licenças do cargo 
de vereador, aos nobres vereadores Divano pereira Mundim e Kenidy Luiz da Silva, nós temos artigo 44, 
parágrafo 1º da lei Orgânica Municipal, e Artigo 13º, inciso I, e artigo 14 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Três Ranchos/Goiás. Em seguida, o Presidente determina que a secretaria administrativa e 
legislativa desta Casa de Leis redija a portaria concedendo a licença conforme os pedidos aprovados neste 
plenário, assim, declara vago os cargos de vereadores solicitando a convocação dos suplentes e que sejam 
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observados os tramites legais dentre eles o que determina a Lei Orgânica do município e o Regimento Interno 
desta Casa de Leis. Ainda, o Presidente Ricardo solicita que seja designado data e hora para que seja 
realizado Sessão Solene de Posse dos vereadores suplentes que vão ocupar os cargos que se encontram 
vagos. E após constatar não haver nada mais a ser tratado, às 18:40 (dezoito horas e quarenta minutos) 
declara encerrada esta sessão extraordinária, aos 03 dias do mês de Janeiro de 2025. 
 

  
              Ricardo Gonçalves de Rezende                          José Carlos Bernardes  

                       Presidente                                                 Vice- Presidente 
                    
 
 
      João Henrique Pereira Borges Costa                                 Wagner Carlota 
                                1º Secretário                                                       2º Secretário 

 
 
 
 

 

     Admilson Martins Da Silva              Kenidy Luiz Da Silva                   Barcelana Salia De Melo 
                Vereador                                     Vereador                                          Vereador 
 
 
 
 
 
 
Divano Pereira Mundim                                     João Balbino Rosa  
Vereador                                                                 Vereador            
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